[leneHune oBy3HA4YHOro
yucna

Ha OAHO3HaA4YHO€
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PaccTtaBb OTBETHI B MOPsAKe BO3pacTaHUS
N COOTHEeCU c byKkBamm
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KOPMYLWK A




«MacTepnM KOPMYLLKY»

Bbibepute KOPMYLLKY 13 NpeasioXKEHHbIX
YyepTexXen B KOTOPOWU eCTb oUrypbl:
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BbINnonHuTe

BbIAACJIEéHUNA
418:8=6 80:40 =
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Lenu ypoka:

1. [o3HaKOMUTBLCA C MPUEMOM

[OereHnsa OBYy3Ha4YHOro Yncra Ha
OQHO3HAYHOE;

. CocTaBuUTb anroputMm geneHuns
NBY3Ha4YHOro Yymcna Ha
OHO3Ha4YHOE;

. PewaTtb 3agayun, ncnonb3y4
npuem geneHnd cymmbl Ha
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IeneHune gBY3Ha4YHOro Yyncna Ha
O4HO3Ha4YHoe

39:3=(30+9):3=30:3+9:3= 13

84 :3 =(60 + 24): 3 =60:3 + 24:3 =28




AnropuTtm ageneHus

1. IpegcTasnto YMcno B BUAE
CYMMBbI Pa3psaaHbIX Unu
yOOOHbIX cnaraeMblx;

2. Pasnento cnaraemble;
3. Cnoxy pesynbrarhl.




Pewwntb c 00O BbLACHEeHueMmM

36:2=(20+16):2=20:2 +16:2= 18
90:5=(50 + 40):5 =50:5+40:5= 18
78 :2=(60 + 18):2 =60:2 + 18:2 = 39

96:4=(80+16):4 =80:4 +16:4 = 24







PewunTtb 3apgavy

TpeTbeknaccHukm cobpanu and
MMTOMHUKA 72 K psibrHbl. BCé 9TO OHM
ynakoBanu B NakeThbl, MO 6 Kr B K&XXObIM.
CkKornbko notTpeboBanochb NakeToB?

72:6=(60+12):6 =60:6+12:6= 12




[lpunerenun cBupucTenmn
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CamocTtositenbHaa paborta
c.15 Ne 2 (1cT.)

84:6=(60+24):6=60:6+24:6=14
57:3= (30+27):3=30:3+27:3=19

91:7=(70+21):7=70:7+21:7=13




[TlomMoub nTnam — gonr
Kaxgorobs =




